
 

 

Витяг з реєстру обговорень міської ради 
Бондю.  

 

 

Дата скликання: 18.03.2022  

 

 

Солідарність 

 

Україна 

 

Пожертвування - Фонд підтримки - вітаємо 
українців  

 

 

Європа, Франція, наша комуна, як всі 
комуни та місцеві об'єднання, висловюємо 
свою солідарність народу України, який 
страждає та бореться проти вторгення 
російської армії.  

 

 



Мета цього обговорення - 
продемонструвати  



 

нашу солідарність і взяти участь у всіх 
корисних ініціативах, щоб допомогти сім'я, 
які вимушені були покинути свої домівки та 
опинилися у скрутному становищі.  

 

 

Віднині місто Бондю приєдналося до 
ініціативи Асоціації мерів Франції (AMF) 
разом із  Цивільним захистом, щоб 
запропонувати логістичне рішення для 
збору  та доставки пожертвувань на місце.  

 

 

Метою цієї спільної дії є надання негайної 
відповіді на нагальні потреби переміщеного 
населення шляхом збору та 
транспортування речей першої 
необхідності, а також обладнання, для 
надання допомоги. Вже після перших 
закликів до пожертвувань та зборів 
Громадянський захист перевіз 2 вантажівки 
з пожертвами  до Польщі від жителів 
Бондю.  



 

 

Особисті грошові пожертви – ще один 
дієвий спосіб допомогти українцям, і кожен 
може звернутися до обраної гуманітарної 
організації. З 8 березня нас навіть 
заохочували зробити цей заклик до 
пожертвувань. Дійсно, зараз потреби 
стосуються спеціальних речей та 
предметів, таких як ліки, пристрої для 
догляду та невідкладної допомоги, 
генератори. Ці потреби не можуть бути 
предметом пожертвувань від окремих осіб і 
тому повинні бути придбані. 

 

Держава та Асоціація мерів Франції 
заохочують нашу громаду зробити 
пожертву для цієї мети через Фонд 
зовнішньої діяльності для місцевих органів 
влади (FACECO), відкритий 1 березня для 
України. Нагадується, що ця система була 
створена для централізації пожертвувань 
від місцевої влади країнам, які 
постраждали від катастроф чи конфліктів в 
рамках закону Тіольєра, який закріпив 
можливість для  



 

наших громад брати участь у екстреній 
гуманітарній допомозі. Ця регульована 
система була запроваджена після цунамі в 
2004 році та землетрусу на Гаїті в 2010 
році. 

 

 

 

Зіткнувшись із винятковим масштабом 
гуманітарної катастрофи, яка насувається 
на Україну, наш Муніципалітет бажає вам 
запропонувати зробити пожертву у 10 000 
євро в цій інституційнійструктурі, якою  
керує Міністерство Європи.  

 

 

 

Іноземці. Актуальність використання та 
відстежуваність цієї суми забезпечить фонд 
"Українська акція підтримки постраждалих 
від конфлікту" 

 

Крім того, ми пропонуємо, щоб 
муніципалітет відкрив кредитну лінію в 



розмірі 20 000 євро в рамках «Українського 
фонду підтримки  



 

солідарності» для покриття будь-яких 
витрат, які можуть знадобитися для 
майбутніх місцевих заходів. Тому вам 
пропонується надати Муніципалітету 
засоби, щоб діяти швидко та ефективно у 
разі виникнення потреби, яка наразі ще не 
доведена та не визначена. Це може бути, 
наприклад, необхідність орендувати 
автобус чи вантажівку в Україну або 
підтримати родини, які прийматимуть 
українських біженців. Вирішення про 
використання цього фонду буде 
вирішуватися після консультацій із 
загальною муніципальною комісією, з якою 
потім будуть проводитися термінові 
консультації. 

 

Нарешті, щодо прийняття українців у сім’ї, 
ми хочемо подякувати п’ятдесяти сім’ям 
Бондю, які вже позитивно відгукнулися на 
наш заклик і готові приймати людей, які 
змушені були залишити свою країну. У 
зв’язку з цим ми почали зв’язуватися з 
різними людьми, які могли б бути нашими 
партнерами, щоб, окрім розміщення, 
надавати разом із нами та  



 

CCAS підтримку сім’ям (основи мови, 
школа, адміністративне управління, основні 
потреби, догляд, психологічний моніторинг 
тощо) 

 

 

Держава, мобілізована для цього, 
запланувала допомогти муніципалітетам та 
їхнім мешканцям адміністративно та 
фінансово впоратися з прийомом 
українських родин. Для громадян України 
запрацював спеціальний механізм під 
назвою «тимчасовий захист». Остаточні 
деталі цього режиму зараз завершуються 
на національному рівні, але вже точно 
відомо, що ця конкретна процедура, 
ухвалена на рівні Європейського Союзу, 
дозволить видавати дозвіл на проживання, 
що супроводжується дозволом на роботу 
на 6 місяців з можливістю поновлення на 2 
роки. Видаватиме Північна префектура 

 

це право для людей, житло яких буде 
надано в муніципалітеті. 



 

 

Принаймні, поряд з посвідкою на 
проживання держава виплачуватиме 
добові. Це працюватиме з 
«передзавантаженими» платіжними 
картками. Доступ до медичної допомоги 
також буде гарантований через систему 
«PUMA», 

 

З огляду на це пропонується уповноважити 
міського голову: 

 

забезпечити перерахування пожертви у 
розмірі 10 000 євро до фонду конкурсу: 1-2-
00263 «Внески місцевих органів влади на 
користь екстреної допомоги постраждалим 
від гуманітарних криз за кордоном: Дія 
Україна» за посередництва 
СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ДИРЕКТОРАТУ 
ДЕРЖАВНИХ ФІНАНСІВ ДЛЯ ІНОЗЕМЦІВ , 
в рамках FACECO, 

 

відкрити кредитну лінію «Дія Україна – 
муніципальні ініціативи» на 20 тис. євро 



 

Підготовча робота Комісія 1 від 08.03.2022р 

 

 

Дотримуйтеся наведеної вище пропозиції. 
Зроблено та обговорено на сесії. 


